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Questionnaire conducted verbally with KS1 children as a hands up survey.  

 

   

Total 
(Number of children) 

How safe do you feel inside school?   

Very Safe 60 

Safe 4 

Unsafe 1 

Very Unsafe 0 

Notes: 
Unsafe response was due to the possibility of a tree falling down. Addressed with pupil at 
the time. 

How  safe do you feel in the playground?  
Very Safe 60 

Safe 5 

Unsafe 0 

Very Unsafe 0 

Which of the following describes bullying?  
If someone is unkind to you once 0 

If friends fall out over a toy 0 

If someone hurts or upsets you several times on purpose 65 

Do you feel that bullying is allowed to happen in our school?  
Yes 0 

No 65 

What would you do if a friend was being bullied?  
Gave a suitable answer 65 

Did not give a suitable answer 0 

How happy would you describe yourself in school?  
Very happy 57 

Happy 6 

Unhappy 2 

Very Unhappy  
Notes:  
Unhappy responses due to children missing their mummy.  


